- 2014年8月18月 / 星第一 / 青仔編集 / 项 刻 / 王良

清心休憩 随性游乐 瑞安日报小记者走进苍南 日月潭 农庄采风活动侧记

过了立秋的瑞安,已经从暑热里挣脱出来。"最是一年秋好处",8月11日,没有了往常的烈日当空,也没有突袭般的瓢泼大雨,有的只是淅沥小雨和小雨浸润下一颗颗无比快乐的心。一早,瑞安日报的小记者们在几位老师的带领下踏上了苍南"日月潭"农庄采风之旅。告别了往日繁重的补习班和作业,这一次的采风之旅,小记者们显得特别轻松和雀跃。

如果你只想在某一个周末,逃离繁华都市的喧嚣,感受质朴的农庄生活,那么来"日月潭"吧。一进农庄大门,迎面而来的是满眼的绿,不禁感谢大自然的馈赠,能把这么一大片绿毫不吝啬地呈现在我们眼前。在这里,你可以感受到蓝天环绕着山脉,山脉依偎着绿地。这时候,请闭上你的眼睛,大口地呼吸,用力尽情地呼吸,仿佛能感觉到自己置身于大草原,只想贪婪地呼吸着这里清新的空气。"走在乡间的小路上,暮归的老牛是我同伴……"瞧那群小记者们,已经奔跑在绿草之间的小道儿上了。尽情地奔跑吧!这里有你们平日在城市体验不到的欢乐。

小道儿的尽头是一条"瓜果长廊",长廊的 一侧展示着孩子们的绘画作品,稚嫩的画笔透 着孩子们纯真的世界。长廊的另一侧便是"荷 花池"啦!这儿虽比不上苏轼笔下"淡妆浓抹 总相宜"的西湖,但是绝对可以让你饱览"接天 莲叶无穷碧,映日荷花别样红"的画面。如果 你觉得去西子湖畔赏荷太过麻烦,那么来这儿 吧,一样可以带给你视觉震撼的满池荷花!拿 着相机竟不知从何下手,花儿太美,想把每一 朵的姿态都拍摄下来。小记者们迫不及待的 坐着采莲车,想亲手采几朵荷花带回家。如果 你觉得这样还不够尽兴,不要着急,这儿设置 的室外儿童游乐场:滑滑梯,荡秋千,骑木马 ……这些都深得小记者们的喜爱呢!如果还 嫌不够,骑马,踢足球,射箭……各种娱乐设施 绝对可以满足各种需要。

午餐过后,小记者们在草地上玩开了。男生们卯足了劲儿踢足球。偌大的足球场,奔跑着的小小身影,那拼搏劲儿可不亚于运动场上的运动健儿们。另一边儿,女生们在学习射箭呢!又重又大的弓箭对于小女孩儿们也算是个不小的挑战,力气不够的双手怎么也拉不开弓弦,终于在几位叔叔的帮助下射出了好几箭,旁边的观看的人无一不拍手鼓掌的。

"暖暖远人村,依依墟里烟。狗吠深巷中,鸡鸣桑树颠。"远处山脚,坐落着几户人家。耳畔,不再是充斥城市的喧嚣,取而代之的是空气中淡淡的花草味儿,轻抚脸颊的风儿和静谧的农庄气息。

"下次我一定要带爸爸妈妈来这儿玩……""我还要继续学习射箭,我想百发百中呢……"回去的路上,小记者们仍然精神气十足,七嘴八舌地讨论着此次采风活动给他们的感触,意犹未尽。

(文/图 苏梦璐)











日月潭农庄一日游

马鞍山实验小学 四年级 史丞展

在瑞安日报培训中心学习写作学到了很多,其中最吸引我的要数学期末的大采风了,这次采风是去苍南日月潭农庄。

走进大门,首先映入眼帘的是一只巨型大黄鸭,静静地卧在湖面上,注视着来往的游客。沿着脚下的林间小道向前走,清新的泥土气息混着青草味,还有淡淡的花香扑鼻而来。只听到旁边有人惊呼:"哇!是一大片马鞭草耶!"我赶忙顺着同学手指的方向望去,一片紫莹莹的花海,它们随风飘动,香味扑鼻而来!让我不禁想到了普罗旺斯的薰衣草海洋。

老师说前面还有更美的风景等我们去发现,于是我们匆匆地向前走去。走过一座晃晃悠悠的吊桥,我闻到了和马鞭草不一样的味道:它没有马鞭草那么的浓郁,而是淡淡的。我一看牌子上写的是:九品香莲池。听老师解释:九品香莲是睡莲的一种。走近一看,在一瓢一瓢的花瓣里,有一根根嫩黄色的花蕊,一颗颗淡黄色的花粉。有的花全开了,有的还是花骨朵儿,看起来随时要绽放似的,有的才展开两三片花瓣儿,弱不禁风的样子。看着看着,我仿佛成了一朵香莲,穿着紫色的衣裳,站在微风里,和我的伙伴翩翩起舞。风停了,我们停止了舞蹈。我突然惊醒过来:我不是香莲,我是在看香莲呢。

接着我们还继续观赏了四色水稻田、马场、瓜果长廊,并且参加了射箭、踢足球、舞龙等很多活动项目,这次采风活动给我留下了美好的回忆。

快乐的采风

马鞍山实验小学 三年级 吴佳

8月11日一早,我们瑞安日报社的同学们相聚市府广场乘坐大巴前往苍南日月潭农庄采风啦!一路上,大家欢声笑语,兴奋不已。

到达目的地,大门上"日月潭"三个大字映入眼帘,四周山清水秀,群山连绵。走在农庄蜿蜒的小道上,放眼望去就是一片片绿茵茵的草坪。我们一边悠闲地走着,一边欣赏着迷人的风景,犹如亲临台湾的日月潭。

日月潭不但风光秀丽,而且活动种类丰富! 你瞧,舞龙、拔河、编手链、跷跷板、荡秋干……还有很多我叫不出 名字的游戏和玩具。

在游乐园里的我们像一只只调皮的猴子,东蹦西跳。 我最喜欢和弋佳一起玩荡秋千了。这个秋千好像有着神 奇的魔力,飞得很高很高。我一屁股坐在秋千上,弋佳轻 轻一推,我就感觉自己像一只小鸟飞上了半空,但一下子, 我又觉得自己下降了,可刺激了!在游乐场里,玩滑滑梯 也很有趣。我屁股还没坐稳,它一下子就把我送到地上 了,真是刺激!

最难忘的环节要数采摘美丽、小巧的九品香莲了。一 朵朵小巧的莲花像一个个小孩子,在水中嬉戏、玩耍。九 品香莲很神奇,到了晚上还会将花瓣收拢起来睡觉呢。大 家都纷纷坐着小船去摘莲花,含苞的莲花远看像水蜜桃一 样。绽开的莲花粉嫩粉嫩的、紫莹莹的,美妙绝伦。莲花 不仅好看,还香气扑鼻。我小心地摘了三朵莲花带回家送 给我亲爱的妈妈。

日月潭农庄,美丽动人!快乐的采风,我们意犹未尽,留在那儿的是我们最灿烂的笑脸!